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Χαιρετισμός  
του Υπουργού Παιδείας και Πολιτισμού  

κ. Αντρέα Δημητρίου 
στην Τελετή Απονομής των Βραβείων της Ολυμπιάδας Χημείας 

Παρασκευή, 13 Ιουνίου 2008, ώρα 7.00μ.μ. 
Αίθουσα Β108 του Κτιρίου Συμβουλίου‐Συγκλήτου «Αναστάσιος Λεβέντης» Πανεπιστημίου 

Κύπρου  
 
 

Η ενασχόληση των παιδιών και  των νέων μας με  τη σύγχρονη επιστημονική γνώση, η οποία 

αναπτύσσεται σήμερα και  διευρύνεται  με  γοργούς ρυθμούς,  αποτελεί  βασική αναγκαιότητα 

για  τους    νέους  αλλά  και  για  τους  πολίτες  γενικότερα  της  Ευρώπης  και  του  κόσμου,  που 

καλούνται να επιβιώσουν και να αντεπεξέλθουν με επιτυχία στις ανάγκες και τις προκλήσεις  

21ου αιώνα.  

 

Είναι  για  τούτο  που  κι  εμείς  ως  Κυπριακή  Δημοκρατία  αποδίδουμε  ιδιαίτερη  σημασία  σε 

μαθήματα  που  προάγουν  την  επιστημονική  γνώση  και  το  ερευνητικό  πνεύμα,  ανάμεσα  στα 

οποία η Χημεία κατέχει μια σημαντική θέση  στα Αναλυτικά μας Προγράμματα.  

 

Σήμερα  μάλιστα,    καθώς  προχωράμε  στον  εκσυγχρονισμό  και  την  αναβάθμιση  του 

εκπαιδευτικού  μας  συστήματος,  μέσα  από  μια  Εκπαιδευτική  Μεταρρύθμιση  που  σταδιακά 

υλοποιούμε,  λαμβάνουμε  πολύ  σοβαρά  υπόψη  τις  σύγχρονες  εξελίξεις  στο  χώρο  των 

επιστημών,   ώστε  να  επιφέρουμε  τις αναγκαίες αλλαγές  και βελτιώσεις    στα  Αναλυτικά μας 

Προγράμματα, σε όλες τις βαθμίδες της παρεχόμενης εκπαίδευσης.  

 

Η  συμμετοχή  των  μαθητών  μας  στους    Διαγωνισμούς  της  Ολυμπιάδας  Χημείας  για  την  Α΄, 

Β΄και Γ΄Λυκείου είναι μια μοναδική ευκαιρία να αναδείξουν τις γνώσεις και τις δεξιότητές τους 

στο  μάθημα  της  Χημείας  και  να  πετύχουν  τη  διάκριση,  διαγωνιζόμενοι  στη  συνέχεια  με 

συμμαθητές  τους από διάφορες  χώρες  της  Ευρώπης  και  του Κόσμου,  μέσα στα πλαίσια  της 

Διεθνούς Ολυμπιάδας Χημείας.  
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Εκφράζω τα θερμά μου συγχαρητήρια στους τέσσερις μαθητές και μαθήτριες της Γ΄ Λυκείου, 

που  διακρίθηκαν  στη  φετινή  Ολυμπιάδα  Χημείας  και  θα  εκπροσωπήσουν  την  Κυπριακή 

Δημοκρατία  στη  φετινή  Διεθνή  Ολυμπιάδα,  που  διοργανώνεται  στη  Βουδαπέστη.  Είμαι 

βέβαιος, αγαπητά μου παιδιά,   ότι θα φανείτε αντάξιοι των προσδοκιών των καθηγητών σας 

και θα εκπροσωπήσετε την πατρίδα μας με τον καλύτερο τρόπο. Η συμμετοχή σας στη Διεθνή 

Ολυμπιάδα  Χημείας  της  Βουδαπέστης,  πέρα  από  το  γεγονός  ότι  θα  είναι  για  σας  μια 

σημαντική εμπειρία,  θα σας δώσει αναμφίβολα και την ευκαιρία να γνωριστείτε  καλύτερα  με 

νέους άλλων χωρών και  να αναπτύξετε σχέσεις φιλίας και συνεργασίας.   

Συγχαίρω  επίσης  την  ομάδα  των  μαθητών  που  καταξιώθηκε  με  χρυσό  μετάλλιο  στη  φετινή 

Ευρωπαϊκή Ολυμπιάδα Επιστήμης, που διοργανώθηκε πρόσφατα στη Λευκωσία.   Είναι και η 

διάκριση αυτή πολύ τιμητική για την πατρίδα μας, γιατί καταδεικνύει τόσο τις ικανότητες των 

μαθητών    μας  όσο  και  το  υψηλό  επίπεδο  στο  οποίο  βρίσκεται  η  διδασκαλία  των  θετικών 

επιστημών στα σχολεία μας.  

 

Με την ευκαιρία αυτή θα ήθελα επίσης να εκφράσω τις ευχαριστίες και τα συγχαρητήριά μου 

στην  Παγκύπρια  Ένωση  Επιστημόνων  Χημικών  που  έχει  την  ευθύνη  για  τη  διοργάνωση  της 

Ολυμπιάδας Χημείας στον τόπο μας, όπως επίσης και σε όλους τους καθηγητές της χημείας για 

τη στήριξη και την καθοδήγηση των μαθητών.  

 

Με  αυτές  τις  σκέψεις  χαιρετίζω  τη  σημερινή  τελετή  βράβευσης  και  εύχομαι  κάθε  επιτυχία 

στους μαθητές που θα μας εκπροσωπήσουν στη Διεθνή Ολυμπιάδα Χημείας της Βουδαπέστης.   

 


